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Родинне виховання учнів під час позакласної роботи 

У сучасному світі родинне виховання під час позакласної роботи є успішним. 

Воно дає можливість підліткам отримати знання та навички, які не можуть бути 

надані в шкільному навчальному процесі. 

Однак варто зауважити, що родинне виховання має свої особливості, які 

відрізняють його від традиційного навчання. Перш за все, це підтримка та 

заохочення, які надаються дітям. Батьки мають бути готові до того, що дитина 

може допустити помилки, але вони мають підтримувати її та допомагати вчитися з 

їх виключенням. 

Другий з аспектів – це підходити до дитини з індивідуального погляду. 

Кожна дитина – унікальна, тому підхід до неї має бути індивідуальним. Батьки 

мають підкреслювати сильні сторіноки дитини та допомагати розвивати їх. 

Третій аспект – використання позакласних програм, які розширюють межі 

шкільної програми та дають можливість дітям відчути себе частиною суспільства. 

Це може бути клуб за інтересами чи науковий центр. Родина повинна дозволити 

індивідуально вибрати необхідну програму навчання дитини. 

Щоб дитина змогла успішно розвиватися поза класною кімнатою, важливо 

виробляти правильні звички. Основними рекомендаціями для батьків є: 

– забезпечити здоровий спосіб життя дитини, включаючи правильне 

харчування та фізичну активність. 

– забезпечити гарні умови для навчання, забезпечуючи тихе та затишне місце 

для навчання і дозволяючи вчитися в зручному для дитини темпі. 

– застосовувати метод підходу з розумінням, який забезпечує здорову 

комунікацію з дитиною та забезпечує правильний перебіг діалогу. 

– спілкуватися зі своєю дитиною і навчитися слухати її, розуміти її потреби 

та бажання. 



Одним з важливих аспектів родинного виховання є формування в учнів 

ціннісних орієнтацій. Завдяки позакласній роботі дитина має можливість знайти 

себе у різних сферах життя, розвинути свої інтереси та відкрити для себе нові 

горизонти. Родина має важливу роль у підтримці дитини в цьому напрямку, 

оскільки саме вона може надати необхідну підтримку, встановити позитивні 

ціннісні орієнтири та допомогти учневі зрозуміти свої потреби та бажання. 

Крім того, позакласна робота допомагає розвивати в учнів соціальні навички 

та вміння спілкування з іншими людьми. Участь у різних заходах та проектах, 

організованих школою, дозволяє дитині стати частинкою команди та навчитися 

працювати у групі. Однак, важливо зазначити, що родина має велике значення у 

розвитку цих навичок, оскільки саме вона є основною соціалізаційною інституцією 

та забезпечує засвоєння дитиною основ соціальної поведінки. 

Освіта є важливою складовою суспільного розвитку країни, але не менш 

важливою є роль родини в вихованні майбутніх громадян. Родина – це перша школа 

життя, де діти набувають навички спілкування, пізнають світ, формують свої 

переконання та цінності. Проте, в сучасному світі роль родини в вихованні дітей 

значно зменшилася через зайнятість батьків та зміну цінностей у суспільстві. 

Однак, незважаючи на це, родина має великий потенціал виховання дітей, 

особливо в позакласній роботі. Позакласна робота в школі є додатковим засобом 

розвитку та виховання учнів. Це може бути робота в гуртках, керівництво 

шкільними проектами, участь у конкурсах та олімпіадах, спортивні змагання та 

багато іншого. 

Участь дітей в позакласній роботі сприяє розвитку їх творчих здібностей, 

соціальних навичок та самодисципліни. Крім того, це може допомогти учням 

знайти своє покликання та зацікавлення в певних сферах, що може в подальшому 

стати їх професійним розвитком. 

Але, роль родини в позакласній роботі не обмежується лише фінансовою 

підтримкою дитини. Батьки можуть брати активну участь у житті дитини, 

допомагати їй в розвитку та самореалізації. Наприклад, батьки можуть сприяти 

участі дитини у різноманітних конкурсах, фестивалях, олімпіадах та інших заходах, 



які організовуються у школі. Батьки можуть допомогти дітям в підготовці до таких 

заходів, надати необхідну інформацію та матеріали, а також забезпечити елементи 

костюмів, які використовуються учнями на виставках та інших виступах. 

Також, батьки можуть бути активними учасниками позакласних груп, що 

спрямовані на розвиток творчих здібностей дітей. Наприклад, вони можуть 

створювати музику, виготовляти іграшки або займатися різноманітними видами 

мистецтва. Це дозволить дітям розвивати свої творчі здібності та займатися 

захоплюючою діяльністю разом з батьками. 


